

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Красноярский государственный педагогический университет им. В.П.
Астафьева»
(КГПУ им. В.П. Астафьева)
Исторический факультет
Кафедра философии, экономики и права

ОТЗЫВ НА ВЫПУСКНУЮ КВАЛИФИКАЦИОННУЮ РАБОТУ

Кудрявцева Данилы Александровича

Соотношение классического либерализма и либертарианства

Направление подготовки 41.03.04 «Политология»

Российская политика

Научный руководитель: Логунова Лариса Валентиновна

Содержание выпускной квалификационной работы Кудрявцева Данилы Александровича «Соотношение классического либерализма и либертарианства» соответствует заявленной теме. Цель и задачи выпускной квалификационной работы соответствуют проблеме исследования. Актуальность работе придает тот факт, что либертарианская партия является третьей по значимости политической партией в США, а также тем, что по всему миру к власти активно приходят политики либертарианской направленности. Данные позиции делают исследование Кудрявцева Д.А. актуальным. Студентом правильно выделен объект исследования и предмет исследования, полно сформулирована гипотеза. В ходе исследования решены все поставленные задачи. Проанализировано достаточное количество литературных источников по проблеме исследования, в том числе современные. Дан сравнительный анализ классических и современных источников.

Работа имеет допустимый процент авторства и заимствования, логичный план, структурирована в соответствии с требованиями,

предъявляемыми к выпускным квалификационным работам. В конце каждой главы представлены выводы, в заключении работы – общие выводы по материалам исследования. Правильно подобраны методы исследования.

Данила Александрович проявил себя проявил себя в ходе подготовки ВКР как самостоятельный исследователь. Автор сравнивает классический европейский либерализм с либертарианством и определяет их сходство и различие. Трудность заявленной темы состоит в том, что на данный момент нет фундаментальных работ уровня монографий или диссертационных исследований, которые проводят соответствующий анализ. Феномен либертарианства представлен только англосаксонскими авторами, самостоятельных отечественных исследований на эту тему не существует.

При написании выпускной работы автор проявил дисциплинированность, трудолюбие и ответственность. Тема работы, заявленная к рассмотрению на страницах выпускной работы, раскрыта надлежащим образом.

Степень самостоятельности обучающегося при проведении исследовательской работы имеет высокий уровень: тема, задачи, методы решения выбраны автором самостоятельно.

Апробация работы. Автором по теме написана статья уровня ВАК: . Кудрявцев Д. А. Либертарианство: понятие и положения. // *Almamater Вестник высшей школы*. 2023. № 11. Также Кудрявцев Д. А. выступил с докладом «Феномен либертарианства в России» на Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы социально-гуманитарного знания в рамках XXV Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых учёных «МОЛОДЁЖЬ И НАУКА XXI ВЕКА». Красноярск, 17 апреля 2024 г. Статья готовится к печати (осень 2024 г.).

Работа состоит из следующих разделов: введения, двух глав, заключения, списка использованной литературы.

Задание выпускной квалификационной работы выполнено полностью. Подготовка Кудрявцева Данилы Александровича соответствует требованиям Федерального Государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по специальности 41.03.04 «Политология» и может быть допущена к процедуре защиты, положительно оценена.

Рекомендуемая оценка 4 "хорошо"

Научный руководитель: к.ф.н. _Логунова Лариса Валентиновна

доцент кафедры философии, экономики и права КГПУ им. В. П. Астафьева

« 2 » июня 2024

